
日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ

11

できて、

２ 同じ重さの木材が13まいあります。全部の重さは18.2kg

です。1まいの重さは何kgですか。

式

答え

３ 22.6dLの水をを4dLずつコップに分けます。

水はコップ何はいに分けられて、何dLあまりますか。

１ 6Lの重さが4.7kgの小麦こがあります。

この小麦この1Lの重さは何kgですか。

答えは四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

式

答え

式

答え あまる。



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ 答え

11

できて、

２

式

答え 1.4 kg

18.2÷13=1.4

３

22.6÷4=5あまり2.6

0.8 kg(およそ)

１

4.7÷6=0.78…式

答え

式

答え 5こ 2.6dL あまる。

8

22.6dLの水をを4dLずつコップに分けます。

水はコップ何はいに分けられて、何dLあまりますか。

6Lの重さが4.7kgの小麦こがあります。

この小麦この1Lの重さは何kgですか。

答えは四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

同じ重さの木材が13まいあります。全部の重さは18.2kg

です。1まいの重さは何kgですか。




